PROTOKOL PRO HYDROMETROVANI

CiSLO PROTOKOLU:

stav hladiny pfi méfeni (cm) tok
prdmeérna hloubka (cm) lokalita
tendence zmény hl. profil
f.km
Sifka toku v hladiné - (m)
pocet svislic - i (1...n) vrtule €. 6 datum
Sitka usekl (=bfi) (m) doba méreni (s) 30 Cas
svislice |vzdalenost hloubka mefena-ryehlest-v-{mfs)-/pocet otacek (n) *
od L bfehu u poc.
cm m udna| v0,2h |v 0,4h|v 0,8h . )
) (m) (cm) (m) hladiny | bod
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Poznamky:

* vyznacte variantu méreni







Kalibraéni rovnice vrtule:
n a b
0.24 0.0396 0.0868
0.78 0.0264 0.1037
23.92

poCet otafek za 1 s

Pozn. udna v 0,2h v 0,4h v 0,8h [u hladiny
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bodové rychlosti [m's™]

udna

v 0,2h

v 0,4h

v 0,8h

u hladiny

svislicova

rychlost
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profilova
rychlost







diléi

pratoéna plocha

rychlost
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
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0 0
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